



PASSCO

CORRIGENDUM

It is to be inform that the advertisement of PASSCO published in daily DAWN in which "The upper age limit for all cadres serial 1 to 5 be read as upto $25+5=30$ years instead of 25 years".

Note: Last date for application submission is extended till **22nd April 2018.**

Other terms and conditions will remain the same.

Lt. Col. Nusrat Kamal Raja (Retd)

General Manager (HR)

PASSCO Head Office 11-Kashmir Road, Lahore.

Ph: 042-36302875-6, Ext.1126

**PID(L) 0000
11-04-2018**



PASSCO

CORRIGENDUM

It is to be inform that the advertisement of PASSCO published in daily Dawn in which "The upper age limit in serial No.2,3, 4, 8, 9,11,12 & 14 should be read and understood as $25+05=30$, similarly the upper age limit of serial No. 1,7,10 should be read and understood as $28+05=33$ and upper age limit of serial No. 5 should be read and understood as $25+15=40$ & the upper age limit of Serial No. 6 and 13 should be read and understood has $30+05=35$. Whereas in column of qualification and experience the qualification and experience should be read and understood as "MSc (Agri.) OR Masters or Equivalent with 3 years experience. Preference will be given to candidates having specialization in Agri. Field and in serial number 7" MSc (Agri.) or Masters OR Equivalent at least 01 year experience. Preference will be given to candidates having specialization in (Agri.) Field.

Note: At Serial No. 5 Last date for submission of application is extended till **22nd April 2018**.

Other terms and conditions will remain the same.

Lt. Col. Nusrat Kamal Raja (Retd)

General Manager (HR)

PASSCO Head Office 11-Kashmir Road, Lahore.

Ph:042-36302875-6, Ext.1126

PID(L) 0000
11-04-2018